
De Stemming van 7 mei 2017

zetels TK2017
      7-5         

2017

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 32 -1

PVV 20 19 -1

CDA 19 18 -1

 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 14

 SP 14 13 -1

PvdA 9 9

ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5

50PLUS 4 5 1

 SGP 3 3

DENK 3 3
Forum voor Democratie 2 4 2

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+GroenLinks 85 84 -1

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 75 -1

CDA+D66+GroenLinks+PvdA+SP 75 74 -1

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 10% 6% 24% 8% 6% 4% 10% 7% 2%

Nee 66% 81% 43% 53% 62% 77% 72% 76% 85%

Weet niet/geen antwoord 25% 13% 32% 39% 33% 19% 18% 17% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Wel 18% 5% 43% 28% 20% 13% 5% 17% 8%

Niet 66% 85% 36% 58% 64% 78% 81% 67% 87%

Weet niet/geen antwoord 16% 9% 21% 14% 16% 9% 14% 16% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 20% 27% 17% 21% 13% 11% 39% 16% 17%

Nee 58% 60% 61% 60% 67% 72% 45% 58% 68%

Weet niet/geen antwoord 21% 14% 22% 19% 19% 18% 16% 26% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

    -   zie volgende pagina

Ten aanzien van de voorzitter van de VVD zijn de meningen behoorlijk eenduidig. Alleen bij de VVD-kiezers is er nog enige coulance in zijn richting. 
Alleen onder die kiezers zijn er meer die vinden dat Premier Rutte zich terecht achter zijn voorzitter opstelde.  Maar slechts 17% van de VVD-
kiezers denkt dat hij nog terugkomt als voorzitter.

Zoals ook al twee weken geleden is aangegeven zitten we in een zeer stabiele electorale periode, die vermoedelijk pas gaat veranderen als er 
duidelijkheid komt over de kabinetsformatie. Ook het rumoer rondom de VVD-voorzitter heeft -althans op dit moment- geen effect op de electorale 
positie van de VVD. 

43% denkt dat de kans (vrij) groot is op een gewapend conflict tussen Noord-Korea en de VS. De meesten vinden dat de VS Noord-Korea moet 
bestrijden via een sterker economische boycot.

Denkt u dat Henry Keizer bij de zakelijke deal integer is opgetreden?

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Vindt u dat Premier Rutte wel of niet zich achter de voorzitter had moeten opstellen?

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Denkt u dat de Henry Keizer weer actief wordt als voorzitter van de VVD?

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Niets 17% 12% 12% 12% 14% 16% 28% 27% 7%

Een versterking van de economische 
boycot

47% 43% 54% 49% 56% 56% 39% 52% 74%

Militair ingrijpen 20% 32% 24% 24% 11% 12% 16% 9% 6%

Weet niet/geen antwoord 16% 14% 11% 15% 19% 16% 17% 13% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Heel groot 4% 4% 1% 3% 2% 6% 10% 5% 4%

Vrij groot 39% 45% 43% 40% 45% 29% 36% 37% 37%

Vrij klein 40% 37% 39% 48% 44% 44% 35% 36% 49%

Heel klein 7% 7% 4% 4% 5% 8% 6% 11% 3%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 12% 4% 4% 13% 12% 11% 7%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hoe groot acht u de kans op een gewapend conflict tussen Noord-Korea en de VS?

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Wat vindt u dat de VS moet doen als Noord-Korea door gaat met de raketproeven?

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017
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